



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 9/24/2020

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

**গভর্নর কুওমো গৃহহীনতার সম্মুখীন তরুণ ও পরিবারের সেবায় 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার
সহায়ক আবাসন উন্নয়নের কাজ চলছে বলে ঘোষণা করেছেন**

**নর্থ পার্ল স্ট্রিট অ্যাপার্টমেন্ট আলবানিতে স্থায়ী সহায়ক আবাসনের 20টি নতুন ইউনিট যোগ
করবে**

**মানসিক স্বাস্থ্য সমস্যায় আক্রান্ত তরুণ ও পরিবারের সেবা করার প্রকল্প; মাদকের অপব্যবহার
সংক্রান্ত ব্যাধি**

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে নর্থ পার্ল স্ট্রিট অ্যাপার্টমেন্টে নির্মাণ কাজ চলছে, যা সেন্ট ক্যাথরিন সেন্টার ফর চিলড্রেন (St. Catherine's Center for Children) দ্বারা তৈরি 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের একটি প্রকল্প যা আলবানি শহরে গৃহহীন তরুণদের জন্য 20 টি ইউনিট সহায়ক আবাসন প্রদান করবে। স্টেটের গৃহহীন হাউজিং অ্যান্ড অ্যাসিস্ট্যান্স প্রোগ্রাম (Homeless Housing and Assistance Program)-এর মাধ্যমে অর্থায়ন করা হয়, এই উন্নয়ন তরুণ এবং পরিবারের জন্য স্থায়ী আবাসন এবং সহায়ক সেবা প্রদান করবে যেখানে পরিবারের প্রধান একটি গুরুতর মানসিক অসুস্থতা বা মাদকের অপব্যবহার সংক্রান্ত ব্যাধি ধরা পড়ে।

"আমরা আমাদের স্টেট জুড়ে আবাসন এবং গৃহহীনতা মোকাবেলায় এক অভূতপূর্ব অঙ্গীকার করেছি, যার মধ্যে রয়েছে নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য হাজার হাজার নতুন সাশ্রয়ী এবং সহায়ক আবাসন ইউনিট তৈরি করা," **গভর্নর কুওমো বলেছেন।** "নর্থ পার্ল স্ট্রিট অ্যাপার্টমেন্ট (North Pearl Street Apartments)-এর মতো প্রকল্পগুলি গৃহহীনতার আশ্রয় ও সহায়তা উভয় চাহিদাই পূরণ করে এবং সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীর বসবাসের নিরাপদ, স্থিতিশীল জায়গা রয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য আমাদের প্রচেষ্টার অগ্রদূত।"

"এখন আগের চেয়ে বেশি, এটা গুরুত্বপূর্ণ যে আমরা উন্নয়ন এবং কর্মসূচি অব্যাহত রাখতে পারি যা মানুষকে দারিদ্র্য থেকে বের করে আনতে সাহায্য করছে এবং একটি ভালো বাড়ির মর্যাদা এবং নিরাপত্তা প্রদান করছে," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন।** "নর্থ পার্ল স্ট্রিট অ্যাপার্টমেন্ট, বর্তমানে আলবানিতে নির্মাণাধীন, তরুণ এবং পরিবারের জন্য 20টি ইউনিট সহায়ক আবাসন প্রদান করবে এবং সেন্ট ক্যাথরিন সেন্টার ফর চিলড্রেন বাসিন্দাদের মানসিক স্বাস্থ্য এবং মাদকের অপব্যবহার চিকিৎসা, পুষ্টি প্রশিক্ষণ এবং কর্মী উন্নয়নে সাহায্য করবে। এটা আমাদের উচ্চাভিলাষী 20 বিলিয়ন মার্কিন ডলার, গৃহহীনতা মোকাবেলা, সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের জীবনযাত্রার মান বৃদ্ধি

এবং আরো ভালো এবং আরো সমন্বিতভাবে গড়ে তোলার জন্য পাঁচ বছরের আবাসন পরিকল্পনার অংশ।"

নর্থ পার্ল স্ট্রিট অ্যাপার্টমেন্ট একটি খালি আগের প্রাপ্তবয়স্কদের বাড়ি প্রতিস্থাপন করবে, যা গুরুতর ভাবে বিপর্যস্ত হয়ে পড়েছিল। পূর্ববর্তী কাঠামোটি গ্রীষ্মকালে ভেঙ্গে ফেলা হয় এবং একটি আধুনিক তিন তলা অ্যাপার্টমেন্ট বিল্ডিং দ্বারা প্রতিস্থাপিত হবে যেখানে 20 ইউনিট স্থায়ী সহায়ক আবাসন রয়েছে, যা আগামী বছর খোলা হবে বলে ধারণা করা হচ্ছে।

ইউনিটগুলি বিশেষত তরুণ এবং গৃহহীনতার মুখোমুখি হওয়া পরিবারের জন্য সংরক্ষিত থাকবে যেখানে পরিবারের প্রধান একটি গুরুতর মানসিক অসুস্থতা বা মাদকের অপব্যবহার সংক্রান্ত ব্যাধিতে আক্রান্ত এটা নির্ণয় করা হয়েছে। সেন্ট ক্যাথরিনের বাসিন্দাদের কেস ম্যানেজমেন্ট, যত্ন সমন্বয়, পুষ্টি প্রশিক্ষণ, কর্মী উন্নয়ন, পেরেন্টিং ক্লাস এবং মানসিক স্বাস্থ্য/মাদকের অপব্যবহারে চিকিৎসা প্রদান করবে।

প্রকল্পটি স্টেটের গৃহহীন আবাসন ও সহায়তা প্রোগ্রাম থেকে 5.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের অর্থায়নের উপর নির্ভর করে, যা স্টেটের অস্থায়ী ও প্রতিবন্ধী সহায়তা অফিস (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) দ্বারা পরিচালিত হয়। উপরন্তু, সহায়ক সেবার জন্য তহবিল গভর্নর কুওমোর এম্পায়ার স্টেট সাপোর্টিভ হাউজিং ইনিশিয়েটিভের মাধ্যমে প্রদান করা হবে। নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ ডেভেলপমেন্ট অথরিটি (New York State Energy Research Development Authority) এবং সেন্ট ক্যাথরিন সেন্টার ফর দ্য চিলড্রেন ফাউন্ডেশন (St. Catherine's Center for the Children Foundation) থেকে অনুদানের মাধ্যমে এই প্রকল্পের জন্য অতিরিক্ত তহবিল প্রদান করা হয়।

সেন্ট ক্যাথরিনের নির্বাহী পরিচালক ফ্র্যাঙ্ক পিল্ডিয়াক বলেন, "সেন্ট ক্যাথরিন সেন্টার ফর চিলড্রেন আলবানিতে এই অঞ্চলের সবচেয়ে নতুন সহায়ক হাউজিং অ্যাপার্টমেন্ট কমপ্লেক্স নির্মাণে অত্যন্ত গর্বিত। আগামী বছর যখন এটি চালু হবে, এই 20 ইউনিট কমপ্লেক্স শুধুমাত্র এই অঞ্চলের সবচেয়ে অরক্ষিত ব্যক্তিদের জন্য আবাসন প্রদান করবে না, একই সাথে এটি মানুষের মর্যাদা বৃদ্ধি করবে। আমাদের নর্থ পার্ল স্ট্রিট অ্যাপার্টমেন্ট কমপ্লেক্স একটা বিল্ডিং এর চেয়েও বেশি। এটা এমন একটা জায়গা যা মানুষের সম্ভাবনা গড়ে তুলবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অব টেম্পোরারি অ্যান্ড ডিজ্যাভিলিটি অ্যাসিস্টেন্স কমিশনার মাইক হেইন বলেন, "সহায়ক সেবা নিউ ইয়র্কবাসীদের সাহায্য করার একটি গুরুত্বপূর্ণ উপাদান যারা গৃহহীনতার সম্মুখীন হয় এবং দীর্ঘস্থায়ী আবাসন স্থিতিশীলতা বজায় রাখে। নর্থ পার্ল স্ট্রিট অ্যাপার্টমেন্ট আলবানির তরুণ এবং পরিবারের জন্য নতুন আশা প্রদান করবে, যখন একটি দীর্ঘ সুস্থ সম্পত্তিতে নতুন জীবন নিঃশ্বাস নিচ্ছে। আমি গভর্নর কুওমোর প্রশংসা করছি এই ধরনের প্রকল্পকে সফল করার জন্য প্রয়োজনীয় তহবিল প্রদানের জন্য।"

মিনেটর নিল ব্রেজলিন বলেন, "ক্যাপিটাল ডিস্ট্রিক্টে সহায়ক আবাসন খুব প্রয়োজন এবং অতিরিক্ত হাউজিং স্পন্দন করার জন্য সেন্ট ক্যাথরিন সেন্টার ফর চিলড্রেন এর চেয়ে ভালো কেউ নেই।"

অ্যাসেম্বলি মেম্বার জন টি. ম্যাকডোনাল্ড III বলেন, "আজকের নর্থ পার্ল স্ট্রিট অ্যাপার্টমেন্টের গ্রাউন্ডব্রেকিং আমাদের অঞ্চল জুড়ে সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের অবিশ্বাস্য প্রয়োজনীয়তার কারণে স্বাগত সংবাদ। যখন নির্মিত হবে, এই অ্যাপার্টমেন্টগুলো গৃহহীনতার সম্মুখীন 20 টি পরিবারের জন্য বাড়িতে থাকার জায়গা প্রদান করবে এবং তাদের প্রয়োজনীয় সহায়ক সেবা দিয়ে নতুন করে শুরু করার সুযোগ পাবে। এটি একটি সমন্বিত এবং উত্তেজনাঙ্কর প্রকল্প এবং আমি গভর্নর কুওমো, সেন্ট ক্যাথরিন সেন্টার ফর চিলড্রেন এবং এই উন্নয়নকে সফল করার জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে ধন্যবাদ জানাই।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য প্যাট্রিসিয়া ফাহি বলেন, "যেহেতু COVID-19 মহামারি চলছে, আমাদের সবচেয়ে ঝুঁকিপূর্ণ, ঝুঁকিপূর্ণ জনসংখ্যা এবং আমাদের সমাজের সদস্যরাও অসমানুপাতিকভাবে প্রভাবিত হতে থাকবে। চলমান বৈশ্বিক স্বাস্থ্য জরুরি অবস্থা এই জনসংখ্যাকে মারাত্মকভাবে ক্ষতিগ্রস্ত করেছে- অন্যদিকে এই প্রক্রিয়ায় সহায়ক সেবা এবং অন্যান্য সহায়ক কর্মসূচিকে ধ্বংসাত্মক করে তুলেছে। নর্থ পার্ল স্ট্রিট অ্যাপার্টমেন্ট, যার মধ্যে রয়েছে স্বাস্থ্যসেবা, কাউন্সেলিং, মানসিক স্বাস্থ্য সহায়তা এবং কর্মসংস্থান সহায়তা, যারা গৃহহীনতা এবং অন্যান্য পরিবার এবং তরুণদের সহায়ক সেবার প্রয়োজন অনুভব করছে তাদের জীবনকে রূপান্তর করতে সাহায্য করবে - এবং আমি বিভিন্ন সরকারি এবং বেসরকারি সংস্থাকে ধন্যবাদ জানাই আমাদের কমিউনিটিতে বিনিয়োগ করার জন্য।"

অ্যালবেনি কাউন্টি এক্সিকিউটিভ ড্যানিয়েল পি. ম্যাকয় বলেছেন। "COVID-19 গৃহহীনতা, নেশা এবং মানসিক স্বাস্থ্যের সমস্যাকে আরও বাড়িয়ে তুলেছে এবং তাদের মোকাবেলা করার একমাত্র উপায় হচ্ছে সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন এবং সামাজিক সেবা। এই 20-ইউনিটের কমপ্লেক্সটি এখনও শেষ হওয়ার লড়াইয়ে সংগ্রাম করে যাওয়া পরিবারগুলির জন্য একটি বিশাল বিজয়। এই উন্নয়ন আমাদের অর্থনৈতিক পুনরুদ্ধার সমর্থন করার বাড়তি সুবিধা হিসেবে যুক্ত হবে, এমনকি আরও বেশি বাসিন্দার বাড়িতে বৈচিত্রময় আয় করা নিশ্চিত করে। আমি গর্বিত যে আলবানি কাউন্টি এই প্রকল্পকে সম্ভব করে তোলার জন্য জমি প্রদান করতে পারে এবং আমি তাদের লক্ষ্যের জন্য গভর্নর এবং সেন্ট ক্যাথরিনের প্রশংসা করছি।"

আলবানি মেয়র ক্যাথি শিহান বলেন, "543 নর্থ পার্ল স্ট্রিটে যে নতুন সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন উপলব্ধ করা হবে তা নিশ্চিত করতে সাহায্য করবে যে, দীর্ঘস্থায়ী গৃহহীনতা এবং সেই সাথে শারীরিক বা মানসিক স্বাস্থ্য প্রতিবন্ধকতায় ভুগছেন এমন ব্যক্তিদের জন্য সমন্বিত মানব সেবা পাওয়া যাবে। গভর্নর কুওমো, নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস ফর টেম্পোরারি অ্যান্ড ডিসেবিলিটি অ্যাসিস্ট্যান্স এবং সেন্ট ক্যাথরিনকে ধন্যবাদ মর্যাদার সাথে আবাসন নিশ্চিত করার প্রতিশ্রুতির জন্য।"

এই তহবিল গভর্নরের অভূতপূর্ব 20 বিলিয়ন মার্কিন ডলার ব্যয়ের, পাঁচ বছরের আবাসন পরিকল্পনার অংশ, যা 100,000 ইউনিট সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন তৈরি বা সংরক্ষণ করছে এবং

স্টেট জুড়ে 6,600-এরও বেশি সহায়ক হাউজিং ইউনিটের উন্নয়নকে উৎসাহিত করেছে। এই প্রতিশ্রুতির উপর গড়ে তোলা, গভর্নর কুওমোর 2021 সালের স্টেটের বাজেট গৃহহীন আবাসন ও সহায়তা কর্মসূচির জন্য উপলব্ধ তহবিল 64 মিলিয়ন মার্কিন ডলার থেকে বাড়িয়ে 128 মিলিয়ন মার্কিন ডলারে উন্নীত করেছে, যার মধ্যে গৃহহীন প্রবীণদের জন্য 5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বরাদ্দ করা হয়েছে; এইডস আক্রান্ত ব্যক্তিদের জন্য সহায়ক আবাসনের জন্য 5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং জরুরি আশ্রয়কেন্দ্রে প্রয়োজনীয় মেরামতের জন্য 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার।

###

আরও সংবাদ পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)